
Lösungen vom 16.03- 20.03.2020 

Antworten zu den Fragen von Seite 7
2 
bis 9

2 

 

 

Bitte kontrolliert mit den Lösungen eure Antworten. 

 

Fragen zu Seite 7
2 

1. Warum steigt Kacper nicht in den Zug ein? 

Kacper steigt nicht in den Zug ein, weil er Stella küsst. 

2. Wie reagiert Aman darauf? 

Aman hält sich die Augen zu, um den Kuss nicht zu sehen. 

 

Frage zu Seite 8
2 

1. Wie reagieren die anderen Menschen auf den Kuss von Stella und 

Kacper?
 

Die anderen Menschen interessieren sich nicht für den Kuss von Stella 

und Kacper. 

 

Fragen zu Seite 9
2 

1. Warum begrüßt Aman Stella nicht? 

Er kennt es nicht aus seinem Land. In Afghanistan berühren sich Männer 

und Frauen zur Begrüßung nicht und schauen sich nicht lange in die 

Augen. Aman fand Stellas Aussehen komisch. 

2. Versteht Kacper Amans Erklärung? 

Kacper versteht Amans Erklärung nicht. Heute ist es heiß und deshalb ist 

das bauchfreie T-Shirt von Stella passend. 

 

 


